

黄金周 中山门大街设330个临时车位

交管部门建议市民乘坐公交或地铁前往中山陵景区,并避开10月1-5日

即将到来的黄金周,南京交管部门预计中山陵地区客流量较以往同期会有大幅增长。为缓解交通压力,交管部门决定在中山门大街设立330个路边临时停车位,方便到中山陵游玩的市民停车。

□ 通讯员 宁交轩
现代快报记者 朱俊俊

多条道路将临时管制

南京市交管局一位负责人告诉记者,节假日期间,会根据现场情况灵活掌控,停车场满,则景区只出不进。同时,景区内的主要道路会采取临时管制措施:其中,灵谷寺路(体院环岛至灵谷寺环岛)设置为大型客车南向北单向通行(公交车除外)。125医院路设置为各类机动车北向南的单向线。

当陵园沿途停车场满,车辆排队达到卫岗桥时,交警二大队在卫岗岗禁止除公交车以外的车辆进入陵园路,做到“只出不进”。当中山陵停车场满,禁止公交车以外的车辆从中山门大街进入博爱路,博爱路“只出不进”;当博爱路车流量过大进入快车道行走,安全隐患增大或堵塞严重时,禁止含公交车在内的所有机动车驶入;在博爱路的停车场入口至T形路口(博爱路与大栅门路交会口)设置锥桶进行中心隔离;为防止T形路口堵塞,当进入中山陵停车场车辆排队接近该路口时,封闭大栅门路驶往博爱路的道路。当中山陵停车场和灵谷寺停车场满,沪宁高速大队封闭

停车场	泊位	停车场	泊位
东沟停车场	340	孙中山停车场	23
梅花谷停车场	153	音乐台停车场	94
太阳广场停车场	29	石柱亭停车场	198
灵谷寺停车场	164	索道停车场	48
体育公园停车场	200	白马公园停车场	77
海底世界停车场	20	紫金山庄停车场	66
红楼艺文苑停车场	47	游乐园停车场	46
明孝陵东停车场	47	中山门大街临时停车场	330

制图 俞晓翔

陵东路匝道;同时在沪宁连接线中山门匝道进行分流,防止中山门拥堵。当龙脖子路车辆排队到白马公园路口时,禁止车辆驶入龙脖子路。

中山门大街设临时车位

中山陵停车一直是个难点,为此,今年交管部门决定在中山门大街设置临时停车场。这个临时停车场位于灵谷寺路口东西各500米,靠中山门大街北侧有序停放,可以停330辆机动车。

另外,中山陵内还有1552个机动车泊位(见上图)。

南京市交管局负责人告诉记者,景区内所有道路均禁止停车,违停按100元记3分处罚。建议南京本地市民避开10月1-5

日到中山陵,最好避开整个黄金周,尽量乘坐地铁不要驾车前往,同时要避开8:00-11:00的游览高峰。

去玄武湖,车可停国展中心

除了在中山陵之外,玄武湖和总统府也是游客经常选择的景点,“总统府只有南京图书馆、家乐福超市和东箭道3个停车场,而玄武湖则尽量停在国展中心停车场。”交管负责人表示,家乐福超市停车位在200个左右,南京图书馆只有150个。而如果要到玄武湖游玩的话,市民可以把车停在国展中心的停车场,里面大约有500个车位,然后从翠洲门进入玄武湖景区。在江苏省规划展览馆门前约有240个车位,但很难满足市民的停车需求。

陆冰兼任生态科技岛管委会主任

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市政府获悉,南京近日任命了一批新加坡·南京生态科技岛管委会领导干部名单。具体如下:

南京市副市长陆冰同志兼任新加坡·南京生态科技岛管委会主任;

建邺区委书记冯亚军,区长张俊同志兼任新加坡·南京生态科技岛管委会常务副主任;

孙康龙、叶斌、冯雪渔、吴炜、夏晓燕、王德宝、宗仁同志兼任新加坡·南京生态科技岛管委会副主任。

此外,市政府任命陈祥辉同志挂职担任南京市人民政府副秘书长;

赵佃同志挂职担任南京市交通运输局副局长。

以上同志挂职期限为2年。

免去刘保平同志南京市质量技术监督局巡视员职务;免去刘克利同志南京市水利局副巡视员职务。

空气质量对比分析数据出炉 “无车日”新街口禁行区PM10浓度下降18%

快报讯(通讯员 邵艺 徐小怙 记者 安莹)9月22日无车日,让很多市民在新街口体验到了“少有”的安静。那么这一天新街口的空气质量有何变化?昨天,南京环保部门公布的数据显示,同一地段,禁行后,空气质量氮氧化物、一氧化碳和可吸入颗粒物PM10这三大指标均有明显下降。

这次主要针对三组空气数据进行了监测对比:禁行与非禁行区域对比;禁行与非禁行时段对比;禁行区域与大气国控点对比。

昨天南京市环保局公布的监测数据显示,在9月22日7时至17时的禁行时段内,新街口禁行区域内氮氧化物、

一氧化碳和可吸入颗粒物的浓度均值比平时同时段分别降低30%、30%和18%;禁行时段内,新街口禁行区域内氮氧化物、一氧化碳和可吸入颗粒物的浓度均值,比不实施禁行的城东干道分别低8%、2%和58%。

值得注意的是,不管是禁行还是非禁行时段,新街口道路两侧的氮氧化物和二氧化碳均值,均高于大气国控点环境空气水平均值,专家认为,这说明新街口机动车尾气排放依然严重。

而对于市民关注的极细颗粒PM2.5,专家强调,目前还没有具备流动抓取的条件,这次的无车日监控,也没有PM2.5的数值。

双节“放价”享节能盛宴 美的冰箱“促”动心弦

庆中秋、迎国庆,9月27日到10月15日,美的冰箱以全线节能惠民产品组成的强大阵容,在全国范围内开展“双节盛宴 促动心弦”大型促销活动,倾情放“价”回馈全城,全面打响“金九银十”旺季市场争夺战。

据悉,此次活动中,型号为BCD-236TGE5M的三门电脑冰箱,日耗电量仅为0.46度,被誉为“国内最节能的三门电脑冰箱”,更是成为美的主打的“明星产品”。

技术是节能的关键

美的冰箱运用真空发泡、超低待机功耗、紧摩擦密封三大顶尖节能技术,采用了

德国进口发泡设备、新式高效开关电源以及平直胆口工艺,从保温,降耗,防泄三大关键方向入手,根本性解决高耗问题,实现低耗节能。

硬件是节能的基础

美的冰箱全部配备知名品牌高效变频压缩机制冷,采用超厚发泡层和VIP真空绝热材料隔热锁冷,再加以优质注塑管蒸发器,和立体式散热冷凝器的运用,直接提升了美的冰箱的换热性能和散热性能,为其节能优势打下了基础。

工艺是节能的保障

美的冰箱选用世界著名品牌意大利

Galileo-TP公司生产的FRIGUS-N新一代抽真空和HC冷媒充注设备,精确灌注制冷剂,误差低于±0.5g。并配以高品质的仿太空舱门封条,具有变形量小、贴合度高、不易变形、不易脱落特点,密封性能提高,有效防止冷气流失,有效保障低耗节能。

系统是节能的助推器

美的冰箱对节能系统进行了全面优化,包括智能控温系统、制冷管路系统和送风系统。分别优化了智能感应和处理能力、制冷部件之间的长度和管径、整个冷风循环路径,从而达到适当分配冷量、提高制冷效率,最大化实现降耗节能的目的。

钢琴公主王诗然闪耀金色大厅

9月21日,世界著名的音乐厅——维也纳金色大厅迎来了一场完美的音乐盛宴,享有“钢琴公主”美誉的23岁南京女孩王诗然与著名指挥家Francesco La Vecchia一道完美演奏了奥地利名曲莫扎特钢琴协奏曲,这个年轻的中国女孩的名字再次在这个世界顶级艺术殿堂光彩绽放。

这场演奏会对王诗然来说也是一个挑战,在奥地利人面前演奏他们人人都耳熟能详的莫扎特钢琴协奏曲KV.414(Mozart piano concerto KV.414)的确需要很大的勇气。但是凭借她深厚的演奏功底,整个演出行云流水,

技巧精湛,乐符从指尖划过,沉醉动人,演出结束后奥地利观众为这个年轻女孩的优异表现报以长时间的热烈掌声,并给予高度评价:“这个年轻的中国女孩太棒了,她是个音乐天才,没想到她能把奥地利的曲子演奏地这么完美!”

2012年,注定是王诗然华丽上升的一年,据了解,目前她的全球演出邀约已排到2014年,遍及法国、德国、美国、加拿大等14个国家,值得期待的是,今年12月她的国内巡演将在北京、上海、广州、深圳、南京举行,届时国内观众将有机会一睹“钢琴公主”的卓然风采。

“万人计划”实施 南京要做第一

政府门户网站可以统一外包

昨天,南京召开全市加强党管人才工作会议,会上印发了南京市委《关于进一步加强党管人才工作建立健全党管人才领导体制和工作机制的意见》(征求意见稿)。其中提到,市、区县和省级以上开发园区要设立人才发展专项资金,并确保不低于本级财政一般公共预算收入的3%。

一年来南京先后两个批次引进领军型科技创业人才986名,集聚中央“千人计划”78人,今年上半年就引进科技创业企业319家,引进领军型人才175名。不过,杨卫泽坦言,南京人才资源总量庞大,但实现转化的应用技术成果只有40%落在南京。

最近,中央正式出台国家高层次人才特殊支持计划,也就是“万人计划”。杨卫泽表示,“在这方面,南京要做全国第一,至少江苏第一。”杨卫泽说,南京首先具有资源禀赋优势。“万人计划”实质是一个本地高层次人才的开发计划,而南京恰恰是全国屈指可数的科教人才资源大市,优势突出、大有可为。

昨天,绿化问题再次被提及。“为什么绿化搞不好?因为设计、施工、苗圃等都是自己体制内的。”杨卫泽说,近期去高新区看到路边的树很细,但树皮看上去很“沧桑”。后来一查,发现这些绿化都是高新区劳动服务公司做的。“这样做既搞不好工程质量,又容易滋生腐败。”

存在同样问题的还有政府的门户网站。“现在一些网站,自己在维护,白天8小时上班,周末还休息,为什么不能吸引社会上优秀的团队来做?”杨卫泽表示,这些门户网站可以全部打包,统一外包。“这样既节省了资源,又提高了效率。”

现代快报记者 鹿伟

和奶茶MM一起演电影 报名还有最后两天

快报讯(记者 刘伟伟)由“奶茶MM”童泽天担当形象大使的青奥微电影大赛,已经进入官方微博微电影征选阶段,目前已有超过200人报名。根据日程安排,后天也就是9月27日是演员报名的截止时间,大家把握最后的机会吧。

【征选细则】

年龄:16—28周岁,相貌端正、普通话标准,男生身高不低于170cm、女生身高不低于160cm,有表演经历者优先;评选规则:自我介绍、才艺展示、评委问答

【参赛方式】

- 1.腾讯或新浪微博:发“#南京青奥会微电影大赛#我要参演官方微博微电影@青奥微电影大赛”,并将自己的姓名、性别、年龄、身高、联系方式私信给@青奥微电影大赛
- 2.QQ报名:大赛专用QQ1213450807
- 3.电话报名:快报热线96060
- 4.进入中国电信各校园营业厅进行报名



助听器

为热烈庆祝中秋节、国庆节双节来临,助听器中心全场助听器于9月25日-10月15日期间实行大优惠。

- 1、活动期间共有十几款不同品牌全数字电脑编程助听器特价销售;原价1460元,现价800元;原价3290元,现价2300元;原价4890元,现价3000元。
- 2、每天前三名购锐思平台助听器客户额外送价值150元助听器护理宝一台;
- 3、部分助听器可免费试戴30天,不满意全额退款;
- 4、电池特价优惠:国产至力1.5元/粒,美国POWERONE进口:3.5元/粒
- 5、蓝牙新产品让你听电话看电视不再有烦恼,彻底解决听电话看电视的问题。

热线:025-86871258 84400344
地址:南京市中山东路402号新时代大厦一楼

中信银行 用开业典礼金赈灾

7月25日,中信银行北京房山支行捐赠了10万元,用于北京房山区减灾、赈灾和灾后重建工作。据了解,即将落户房山的中信银行北京房山支行是中信银行总行营业部今年在郊区网点布局中的重要一步,计划于7月30日正式开业。7月21日,北京遭遇61年来最大暴雨袭击,房山区成为此次暴雨的重灾区。中信银行决定取消北京房山支行开业庆典,将用于开业典礼的10万元捐赠给灾区人民,用于减灾、赈灾和灾后重建。